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感染拡大防止対策期における対策について


本県の新型コロナウイルス感染状況は、新たな変異株による感染者や都道府県を越えた行動履歴を有する感染者が発生するほか、特に２０代などの若年層の感染者が多く発生しており、７月２６日まで一桁であった新規感染者数は、２８日に３３人、２９日に１５人と増加しており、今まさに「感染急増の入口」にあります。
また、東京都の感染者数が3,800人を超える規模にまで増加し、首都圏・大阪府の「まん延防止等重点措置」が「緊急事態宣言」へ移行されるなど、近隣県を含む全国の多くの地域で感染が急拡大している状況にあります。
こうした本県及び全国における感染の急増状況等を踏まえ、お盆などで人の動きが活発化するこの夏休み期間中の感染の急拡大を食い止めるため、香川県対処方針に基づき、再び、警戒レベルを引き上げることとし、７月３１日（土）から８月２０日（金）までの間、「感染拡大防止対策期」に位置づけることとしました。
つきましては、貴職におかれまして、「感染拡大防止対策期における対策（７月３１日以降）について」（資料１）及び「2021夏休み期間中の感染拡大防止行動」（資料２）を貴団体の職員の皆様及び関係先へ周知いただき、感染防止対策の徹底を強く意識し、実践していただきますようお願いいたします。
